
Theologische Bücher.

-Anleitung , vollständige, zum Katechisiren, sowohl in Gchu«
len, als in der Kirche. 2 Th . gr . 6 . St . Pölten 1791 . 45  kr.

Aufklärung , wahre , nach dem Geiste Jesu Christi oder echt«
katholische Auslegung der an jedem hohen Festtage deS
Herrn vorkommenden Evangelien u. Episteln . 6. KremS
1799 . 3o Ir.

o Augustin , des heiligen, zwey Schriften von der wahren Re¬
ligion , und von den Sitten der katholischen Kirche. Von
F . L. Graf zu Stolberg . gr. 6 . Solothurn 1618 . 46 kr.

L? — — Bekenntnisse . Ü. München . 1614 . 36  kr.
AuS Fenelons Schriften , religiösen Inhalts nach M . Clau«

dius . 6 . München 1617 . 40 kr.
^Auszüge aus Originalbriefen von den apostolischen Vikarie,

und Missionarien in China , Tunkin ^ Cochinchina r .̂
über den Zustand jener Missionen . 3 Bde . gr. L.
»6ri . 1 st. 3o kr.

Bauerschubert , I . , neue Festpredigten nebst einigen Gele¬
genheitsreden . 3 . verb. Auflage, gr . 6 . Franks , am M.
1612 . 1 st. i 5 kr.

O Berault -Bercastel , Abt, Geschichte der Kirche in einem ge¬
treuen Auszuge . 10 Bde . gr . 6 . Augsburg 1621 — 20. 12 st.

Beyspiele zur Belehrung u. Erbauung der christlichen Ju¬
gend. L. Auflage . 6 . München 1621 . »5  kr.

Blick auf JesuS Christus den Gekreuzigten . 2. Auflage.
»2. München i 6 i 5. 6 kr.

Bossuet , I . B . , Geschichte der Veränderungen der prote¬
stantischen Kirchen. In das Deutsche übersetzt von L. A.
Mayer . 4 Bde . gr . 6 . München »625 . 10 st.

— — die Bergpredigt , übersetzt von I . M . Jllmensee.
6. Reutl . 1624 . 46 kr.

Buchfelner , S ., kurze Flammengebete und erbauliche Ge¬
danken auf alle Tage deö Jahres . »2. München »825.
»5  kr.
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Chateaubriand , F . 3k. v., die Martirer oder der Triumph
der christlichen Religion . Uebersetzt von L. A. Häßler.
5 Thle . 2. verb. Auflage. 6. Freiburg 1816. 3 fl.

— — die Schönheiten des Christenrhums oder
Religion u. Gottesdienst der Katholiken , gr . 8. Solo¬
thurn 1619 . 1 fl. 3o kr.

Christ, der , im Geiste der Andacht mit Gott vereinigt . 5 .
verb. Auflage. i2 . Prag . 20 kr.

Oonoor ^ antiLe ssororum 8i8 !iorum vulANlss eciitio-
nis ÜUAONI8 Ourclinalis . kol . Viennse i 625 . 5 ü . 3o kr.

Courbon , Geistesübungen . r2 . Luzern 1616 . 20 kr.
Dionysius v. Lützenburg, P ., verbesserte Legende der Heili¬

gen. 4- Augsburg 1793 . 3 fl . 36  kr.
Egger , K. , die Heiligkeit des Priesterthums . Eine Pri-

nnzpredigt. 6 . München »619 . 16 kr.
Felder , F . K. , der Priester als Diener des Staates , gr.

8 . München 1616 . 9 kr.
Fenelons Ansichten über den Katholizismus . 8 . Luzern

1616 . 3» kr.
Fischer, G . A., sieben Predigten an den Fastensonntagen und

am heiligen Ostersonntage gehalten . 8. München 1819.
36  kr.

— — Lehre der katholischen Kirche von dem römi¬
schen Bischöfe. 6 . München 1819 . 45  kr.

Franziskus ZLaverius, des heil., gesammelte Briefe . 3 Thle.
6. Augsburg. 1794. 2 fl.

Gerhauser , I . B . , über die Psalmen . Eine exegetische
Abhandlung , gr . 6. Landshut 1817 . 48 kr.

— — Charakter u. Theologie des Apostels Pau¬
lus rc. 6 . Ebend . 1 fl. i 5 kr.

Gügler , A. , die heil. Kunst oder die Kunst der Hebräer.
3 Bde . 8. Landshut u. Luzern. 1614 — 16. 7 fl. 3o kr.

Häglsperger , F . S ., die Pilgerfahrt nach der seligen Hei-
math . 6 . München 1823 . 20 kr.

Haid , H ., das Gebeth des Herrn . 6 . München 1821 . 3o kr^
Handbibel , kleine, für die Jugend , wie auch für Erwach¬

sene. 2. Auflage. 12. München r6 r 3 . 16 kr
Haßl , I . A-, der christliche Ehegatte u. Hausvater u . die

christliche Ehegattin » u. Hausmutter rc. Elwangen »620.
24 kr.

Häßler , L. A. , homiletisches Repertorium zu Betrachtun¬
gen, zunächst für katholische Prediger . 5  Bde . gr . 6.
Freiburg . r8r6 . 6 fi.



Jais , A ., guter Same auf ein gute - Erdreich. 8 . Hildes-
heim . 1625 . 3 o kr.

— — Lehr - und Gebetbüchlein für die lieben Kinder.
20 . verb. Ausgabe . r2 . Hildesheim 1626 . 6 kr.

— — Bemerkungen über die Seelsorge , besonders auf
dem Lande. 6 . Salzburg 1617 . 1 fl. 12 kr.

Jllmensee , Joh . Mich., Vierzig kurze Grabreden für junge
Geistliche, welche auch zu Predigten und Betrachtungen
vom guten Tode können benützet werden. 4 Thle . 2.Aufl.
gr . 6 . Notweil 1624 . 4 fl. 46 kr.

— — 40 neuere kurze Grabreden für junge Geistliche.
6 . Freyburg 16,2 . 40 kr.

-Beiträge zur Homiletik , iter B . gr . 6 . Ebend. 2 fl. 24 kr.
Immanuel , oder das Kind in der Krippe zu Bethlehem.

»2 . München 1817 . 6 kr.
Kälin , B . , das katholische Priesterthum , die fortwirkende

Erlösungsanstalt . 6 . Solothurn 1621 . brosch. 6 kr.
— — engelgleiche Heiligkeit u. Seligkeit Gott geweih¬

ter Iungfrauey . 8 . Ebend . 1821 . brosch. 6 kr.
Kaufmann , M ., die Rangordnung der himmlischen Geister.

12 . Luzern 162 ». i 5  kr.
Kempis, Th . v., Rosengartlein u. Thronen einer reuevollen

Seele . i2 . München 1616 . i 5 kr.
lismpis , Hr . l'imitstion 8 s ^esus 6 krist Ornäo

cle 7 jolivs Aravures . 12. 1 ü . 36  kr.
Khünl , I . R ., christlich-patriotische Reden zur Bekämpfung

des bösen u. Stärkung des guten Zeitgeistes . 3 . Loren
i 6 i 5. i fl. 3o kr.

Koster , S -, Grundanstcht von Staat u. Kirche in ihrem
gegenseitigen Verhältnisse nach Vernunft u. Schrift . 8.
Innsbruck 1621 . ä 5 kr.

Köhler , G . , praktische Anleitung zum moralischen Unter¬
richt der Jugend . 6 . Franks , a. M . 1601 . 24 kr.

— — praktische Anleitung für Seelsorger im Beicht¬
stühle . 5 . neu bearbeitete Auflage von I . Brand , gr. 6.
Franks, a. M . 1622 . 2 fl.

— — Anleitung für Seelsorger an dem Kranken - und
Sterbebette . 6 . neu bearbeitete Auflage von I . Brand,
gr . 6 . Ebend . 1626 . 1 fl.

— — Ist es erlaubt dem Königthnme Haß zu schwö¬
ren ? 8 Mainz »798 . 12 kr.

Krämer , I . G . , Schul - und Christenlehrgesänge . 2 T.hle.
gr . 6 . München 1810 . 46 kr.
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Leben der heil . Klara , nach I . Croiset . r2 . München
1616 . 6 kr.

Leben und Thaten der Heiligen ; eine Legenden -Sammlung
für das christkarholische Volk . Herausgegeben von mehreren
kathol . Geistlichen . 2 Bde . gr . 4 . Ludern 1826 . 5  fl . 3 o kr.

Lebensgeschichte deS heil . Ignaz v. Lvjola , Stifters der
Gesellschaft Jesu . 6 . Schemnitz »604 . 24 kr.

1>eolion68 in U8nm Olsri . 12. Viennse i625 . 46 lir.
— — 6 t pr 6668  in U8NM 8tu6io836 juventntis . 12 . »627

36  kl '.
Lehrbegriff , der katholische , im Verhältniß zum Protestan¬

tismus . 6 . Luzern . 1616 . Geheftet . i 5  kr.
Leithner , A . F ., wahre ?tufklärung nach dem Geiste Jesu

Christi . 6 . Wien 1601 . 36  kr.
Leonhard , Joh . Mich ., Christkatholischer Unterricht über die h.

Sacramente , katechetisch bearbeitet . 2 Th . 6 . Wien 1620 2 fl.
Louvigni , I . v. BerniereS , das verborgene Leben mit

Christo in Gott . 2. Auflage. , 2 . Luzern. 1819 . 24 kr.
Luthers katholisches Monument oder kritische Betrachtung ver¬

schiedener Urtheile katholischer Schriftsteller über Luther und
seine Reformation , gr . 6 . Franks , a . M . 1617 . 2 fl.

Marx , L. F ., kurze Lebensgeschichten wundervoll oft mitten
in dem Sündenleben von Gott zur Buße berufener u.
heilig gestorbener Büßer u . Büßerinnen . 2 Thle . 6.
Franks , a . M . 1626 . 1 fl. r2 kr.

— — kurze Lebensgeschichrenheil . Landleute u. Hirten.
2 Thle . 6 . Ebend . 1624 . 54 kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten heil . Dienst¬
boten männlichen Geschlechtes . 12 . Ebend . 1612 . 16 kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten junger Hei¬
ligen u . Heiliginnen Gottes . 2 . Auflage . 12 . Ebend.
1622 . 12 kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten heil , weibli¬
cher Dienstbothen . 6 . Ebend . 1620 . 27 kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten heil . Hand¬
werker . 6 . Ebend . 1622 . 36  kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten heil . Bürger,
Handelsleute u . Wirthe . 8 . Ebend . 1622 . 36  kx.

— — ein Dutzend kurzer Lebensgeschichten heil. Kinder.
2 Thle . i2 . Ebend. »625 . 24 kr.

— — ein Dutzend kurzer Lebens - u . Marrergeschich-
ten heil . Krieger . 2 Thle . r2 . Ebend . 1824 . 54  kr.

— — Homilien , oder christliche Betrachtungen für Chri-
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steil über die Evangelien auf alle Sonn - und Festtage . 2
Bde . Münster 1817 . 2 fl. 3<r kr.

Mayer , A., Beyspiele der Gottseligkeit u . eines frommen
Wandels . 6 . Salzburg 1619 . 45  kr.

Mayer , Ferd . Greg ., Beiträge zur Erklärung des Evangeliums
Matthäi für Sprachkundige , gr . 6 . Wien 1616 . 1 fl. 12 kr.

— — Beiträge zur Erklärung deS Evangeliums Johannis,
für Sprachkundige , gr . 6 . Linz 1620 . 2 fl. 12 kr.

Mayr , L. V ., die heilige Charwoche . 8 . Augsb . i 6 »5 . 54  kr.
l.- Michl , A . , christliche Kirchengeschichte . 2 Bde . .2 . verb.

Auflage , gr . 6 . München . 1812 — 19 . 5  fl.
Nack,K ., neues Gebetbüchlein f. Kinder . 12 . Luzern 1620 . 2c»kr.
— — katholisches Gebetbuch zum allgemeinen Gebrauche,

i i . Auflage . 6 . Ebend . 1625 . 36  kr.
(- Natter , Z . I . , die Wege der Vorsehung in den Schicksa¬

len des jüdischen Volkes . 6 . Prag 1812 . 36  kr.
Nußbaumer , Z . I ., Liturgie oder Erklärung der Gebräuche

u . Zeremonien der heil , katholischen Kirche für die Iu»
gend . 3 . verb . Auflage . 6 . Luzern 1627 . 24 kr.

Papst , der, im Verhältnis ) zum Katholizismus . 3 . Auflage.
6. Luzern 1617. 40 kr.

Pstster , I . G . , Gedanken zur Beförderung der christlichen
Vollkommenheit aus den Briefen u. geistlichen Unterhal.
tungen des heil . Franziskus v. Sales , gr . 6 . München
1621 . 1 fl. 12 kr.

— — der heil . Franziskus von Assisi im Widerspruche
mit der Welt . 6 . Ebend. 1624 . r 5 kr.

— — Erbauungsbuch für kranke u . gesunde Christen,
die sich zu einem guten Tode vorbereiten wollen , gr . 6.
Ebend . 1624 . i fl.

Pillwein , B . , die Festtage der Gottesmutter Maria , be-
sondererHeiligen u . der Heiligen insgemein . 2 . Auflage.
8 . Salzburg 1620 . r fl. 3 cr kr.

O — — Lebensbeschreibungen von Heiligen Gottes in dem
oft verkannten gemeinen u . dem stets zu ehrenden Bau¬
ernstände . 2 . Auflage . 6 . Ebend . 1619 . r fl. 24 kr.

Propst , I . , Piso , oder die Religion tröstet die Frommen.
6 . Luzern. i8,8 . 54  kr.

Pureöerl , G . , über den mündlichen Vortrag deS Redners
mit erläuternden Beyspielen . 2 . verb . Auflage . 6 . Salz¬
burg . 1610 . 45  kr.

— — Predigten auf verschiedene Sonn - und Festtage
. des Kirchenjahrs . 2 Lhle . 6. Ebend. i 6 t 5 . r fl. 3o kr.
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Rakoczianische Gebetbuch , daS neue , vermehrte u . verbes¬
serte . 4 . Auflage . 6 . Augsburg 1617 . 4o kr.

Reich Gottes auf Erde in Aphorismen . 6 . Luzern 1617.
drosch. 6 kr.

Religionen u. religiöse Gebräuche der bekanntesten Völker
in Asia , Afrika u. Amerika . Aus dem Franz , von F . R.
Ott . gr. 6 . Wien 1607 . 3 o kr.

Religionslehre , christkatholische , für die reifere Jugend in
Volksschulen . 8 . München 1812 . 3 o kr.

Reiter , M . , Schutzgeist der Jugend . Ein Andachtbuch für
Jünglinge u. Jungfrauen . 4 . verm . Auflage . 12 . Ebrnd.
! 625 . i 5  kr.

— — katholisches Gebetbuch zur Beförderung deS wah¬
ren Christenthums unter nachdenkenden u. gutgesinnten
Christen . i 5 . Ausgabe . 1819 . 36  kr . Schreib ». 45  kr.

Ritual , deutsches , für katholische Seelsorger . 6 . Freyburg
1611 . 20 kr.

Rumpler , M . , drey Fastenpredigten über drey Fragen . 9 .
Salzburg i 6 o5 . 18 kr.

- Predigten auf d. Festtage d. Herrn . 8 . Ebend . 1606 .40 kr.
Sailer , I . M ., die Krippe des Herrn . 6 . München 1619 . 12 kr.
-I . A. Sambuga — wie er war . gr. 6 . Ebend . 1616 . 2 fl.
- der Priester ohne Tadel . 4 . Ebend . 1616 . 16 kr.
— — das Testament des Pfarrers in Grünthal . 6 . Landshut

1616 . i 5  kr.
— — kleine Bibel für Kranke und Sterbende und ihre Freunde.

2. Auflage . 12 . Hildesheim i 8 i 3 . 24 kr.
-Sprüche der Weisen , deutsch und latein . >2. Münch.

1798 . 20 kr.
-von der Priesterweihung . gr6 . Landshut 1817 . »2 kr.
Sales , der heil . Franz v., ein Vorbild für katholische Geistliche

6 . München 1619 . 36 kr.
- - Anleitung zum gottesfürchtigen Leben, in einem freien

Auszugs . 6 . Ebend . 1621 . 36  kr.
— — Theotimus oder von der Liebe Gottes . Aus dem Franz,

v. I . P . Silbert . 2 Bde . 12 . München 1622 . 4 fl«
Sambuga , I . A. , Morgen - und Abendgebete für junge Geist¬

liche. 6 . München . 8  kr.
— -— der Priester am Altäre . 3 . Aufl . Ebend . 1819 . 12 kr.
- der Teufel , ein Neujahrsgeschenk . 6 . 1610 . 24 kr.
-Sammlung verschiedener Gedanken über verschiedene

Gegenstände . Herausgegeben von F . Stapf . gr6 . München
1816 . i fl. 3 o kr.



— 6 —

Sambuga , I . A. , auserlesene Briefe zur Belehrung und Er¬
bauung für jedermann , vorzüglich für Geistliche . Herausge¬
geben von Klein . 2 Bde gr. 6 . Ebend . , 6i6 . 2 fl. 3 o kr.

— — Gebetbuch für katholische Christen . 2 . Aufl . r2 . Münch.
r6i6 . 4 o kr. Schreibpap . i fl.

Lauter , ^os . ^ ut . , funäsmenta jnris eoolesiasliei oa-
tkolioorum . Lclitio III . 6 . kotvr ilae , 625 . 5  ü . 24 kn.

Schenkt , I . B -, geistliche Lieder und nützliche Lehren auf jeden
Tag des Monaths . 12 . Augsburg 1604 . 6 kr.

Schili , M . CH., sechs Fastenpredigten . gr . 6 . Grätz , 623 . 24 kr.
Echmid , Christ ., biblische Geschichte für Kinder , zum plan¬

mäßigen Unterricht in den Schulen Deutschlands . 6 . Rot-
»veil , 826 . 6 Bändchen i fl. 36  kr.

Scibt , K . H ., katholisches Lehr- und Gebetbuch . 5 . verm . Aufl.
gr . 6 . Prag 1607 . 1 fl.

Selmar , A., Ritual für katholische Geistliche bei ihren Amts¬
verrichtungen . gr . 6 . München 1612 . 2 fl. 45 kr.

-Zwölf Predigten auf das Erntefest . 6 . Münch . 1606.
1 fl. ,5  kr.

Socher , Lehrbuch der christlichen Religion . 3  Thle . 2 . Auflage,
gr. 6 . München 1611 . 2 fl. ,5  kr.

— — biblische Geschichte oder Geschichte der Offenbarungen
Gottes im allen und neuen Testamente . 3 . Aufl . 12 . Mün¬
chen 1817 . ,5  kr.

- - Grundlinien des christlichen Religionsunterrichtes . 6.
München , 6,2 . , 6 kr.

Soll die Scheidewand unterKatholiken und Protestanten noch
länger fortbestehen ? 3 . verb. Aufl . 6 . Augsb . 1620 . i fl. »2 kr.

Stammbuch , das kleine. 2 Thle . 2 . Aufl . gr . 6 . Regensburg
i 6 »6 . r fl. 46 kr.

Stephani , H . , das heil . Abendmahl . Mit i Kupfert . gr . 6.
Landshut 1611 . 46 kr.

^ Srolberg , Graf F . L., religiöser Geist , aus seiner Geschichte der
Religion Jesu Christi , v. J .H . Marx . gr . 6 . Münst . 1616 ist.

-ein Büchlein von der Liebe. gr6 . Solothurn »620 . 46 kr.
Tauler , I . , Predigten . 2 Thle . gr. 8 . Franks . 1626 . 4 fl. 3 o kr.
Theoduls Gastmahl , oder über die Vereinigung der verschie¬

denen christlichen Religions -Societäten . 6 . Auflage gr . 6.
Franks , a . M . 1821 . 2 fl.

Thomas von Jesu , das Leiden unsers Herrn und Heilands Je¬
su Christi , von seiner Menschwerdung an bis zum Kreuztod,
in 5 o Betrachtungen . Aus dem Franzos , übersetzt von I.
Stark . 4 . Aufl . gr . 6 . Augsburg 1820 . 2 fl. 24 kr.



Tiede, I . B -, Unterhaltungen mit Gott in den Abendstunden, o
2 Thle. 6. Reutlingen i 6 i 3. i fl. i 5 kr.

Triumph der christlichen Religion . Von der Geburt Jesu bis
zum Jahre 1623 . Von einem katholischen Geistlichen. 2 Bde.
8 . München 1824 . 4 fl.

Unterricht für christliche Eheleute von gemeinem Stande zur
Beförderung ihrer Glückseligkeit. 2. verb. Auflage. 8 . Mün¬
chen i6or . 5o kr.

Unterricht, erster, von Gott . i2 . Rotiveil 6 kr.
Veitü , I. ., ckissentstio iksoIoAicu cle plimstu «t inlalli-

8i !it3t6 romLni pontisiers . 6. ^.UAUsla« Vinclolioorum.
1797. i .fl. 3o kr.

Von der Erkenntnifi Jesu Christi. 2 Bde . 2. Auflage. 6. Lai¬
bach 1604 . i fl. 36  kr, '

Waldner, I . , Lehr- und Gebetbuch für jeden Christen, der
nach der Heiligung strebt. 6 . Augsburg 1624 . 45  kr.

Weber, I ., Jesus der gekreuzigte ist unser großer König und
Gottes Sohn . Sechs Predigten . 6 . München 1616 . 36  kr.

— — die letzten Tage unsers Herrn Jesu Christi nach Mar¬
cus. 6. Ebend. i 8 i 5 . r fl. 12 kr.

— — Lichter. Für Erbauung suchende Christen. 3 Thle.
12 . München 1616 . 2 fl. 3c> kr.

Weigl , I . B ., katholisches Gebeth- und Gesangbuchfür nach¬
denkende und innige Christen, gr. 6 . Sulzbach 1617 . 2 fl.

Weinzierl , F. I . , Gebetbuch der Heiligen Gottes . 6 . Augs¬
burg 1626 . 54  kr.

— — drey Predigten . 6 . Regensburg 1617 . 24 kr.
Werner, P ., was ist Christenthum? In 4 Predigten beant¬

wortet. gr. 6 . München 1820 . 36  kr.
— — die Heiligkeit der Ehe. Trauungsrede. gr. 6 . Ebend.

1629 . 9 kr.
Widmer, I ., das Göttliche in irdischer Entwickelung und Ver¬

herrlichung nachgewiesen im Leben des sel. Nikolaus von
der Flue. 6 . Luzern 1819 . 40 kr.

-von dem Wesen, der Bestimmung und Anwendungdcr
Sacramenralien i. d. kathol. Kirche. 6. Münch. 1623 . 24 kr.

-Paraklefls des Erasmus von Rotterdam , oder Er¬
mahnung zum Studium der christlichen Philosophie. 6. Lu¬
zern 1620 . 2 fl. i 5 kr.

— — der katholische Seelensorger in gegenwärtiger Zeit.
2 Thle. gr. 6 . München 1819 . 5 fl . 3c> kr.

— — das unwandelbare Vorbild des katholischen Priesters
zu jeder Zeit , nachgewiesen im heil. Martirer Stephanus.
6 . Luzern 1620 . Geheftet 20 kr.



Worte des Trostes für Leidende. »2. München 1614 . 9 kr.
Zenger , I ., neuer Versuch einer genauen Erklärung der Stel - W

len der heil. Schrift aus den ersten vier Jahrhunderten,
welche von der Ehescheidung handeln , gr . 6 . München
1819 . 2 fl.

Zeugnisse auS allen christlichen Jahrhunderten bis auf das Jahr
»8 »5 , für die Gewalt der Kirche und ihres Oberhauptes,
gr. 6. Frankfurt 1816 . 2 fl.

_

Bücher vermischten Inhaltes.

Anleitung zur deutschen Sprachkengtniß für Lehrer u. Schü-
ler, nach Junker . 2. verbeff. Aufl. 6. Rotweil 20 kr.

— — zum Kopfrechnen für die Schulen des Kreises Rot-
«veil. 6 . Rotweil 24 kr.

— — zur Verbreitung des Gemüse - und Obstbaues auf
dem Lande. 6. Gießen . »6o». 24 kr.

— . — praktische, zum zweckmäßigenAnbau der Runkelrü¬
ben. 6. Wien 1617 . i 5 kr.

— — den Hanf und Flachs aufdas vortheilhafteste zu pflan¬
zen , einzusammeln rc. gr. 6 . Prag 1617 . i 5 kr.

Anweisung , gründliche , den Spargel vorzüglich schön und
auch dauerhaft anzulegen. 6. Budiffin . »5  kr.

— — kurze, die Hühneraugen in einer kurzen Zeit sicher
und gründlich auszurotten . Wien 1600 . i 5 kr.

^rati ^lränomeus et I )io86M63 , ^ uikus LralttZtkenis
OatLsterismi . Dion ^ sii orki8 tsrrnrum cl68oriptio.
Ouravit k . 6 . Matttriae . 6 . maj . ^ rancoturti s . AI.
1616 . i st.

Aronsson , 1)r . I . E . , die Kunst , das Leben des schönen Ge¬
schlechts zu verlängern , seine Schönheit zu erhalten und eS
in seinen eigenthümlichen Krankheiten vor Mißgriffen zu be¬
wahren . Neue Auflage mit i Titelkupf . und 2 Holzschnitten,
gr . 6 . Berlin und Leipzig 1607 . i fl. 3o kr.

Arzberger , C. , praktische Anweisung zum Feldmessen. Mit
16 Kupfert . 6 . Koburg . »79^ . 1 fl.

Bartl , F . , Erläuterung der nöthigsten Gegenstände aus der
Buchstabenrechenkunst und Algebra. 3 . verbeff. Aufl. 6 . Ol-
mütz »8 »3. 45  kr.

Batrhiäny , Graf W . , Reis - nach Konstantinopel . 2. Ausgabe.
8. Pest. »810. 2 fl.

>.1


	[Seite]
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10

